

## **ASOCIAȚIA ADMINISTRATORILOR DE PIEȚE DIN ROMÂNIA** **Sibiu, 15-16 martie 2013**

Ideea înființării unei Asociații a Administratorilor de Piețe din România a apărut ca urmare a necesității creării unei proceduri unitare și transparente în vederea exploatării piețelor agroalimentare, pentru asigurarea serviciilor de calitate în concordanță cu cerințele europene privind comerțul cu produse agroalimentare, valorificării experienței administrative acumulate și îmbunătățirii serviciilor publice oferite.

Astfel, în perioada, 15 -16 martie a.c., la Sibiu, a avut loc înființarea Asociației Administratorilor de Piețe din România. Cu această ocazie Administrația Piețelor din municipiul Câmpia Turzii a participat la înființarea asociației precum și la numirea Comisiei de Analiză a Asociației Administratorilor de Piețe din România.

Administrația Piețelor din municipiul nostru, reprezentată prin domnul Pop Petre-Administrator Public și doamna Filip Ioana-șef Serviciu Administrația Piețelor , a participat la Programul de înființare a asociației și a Comisiei de Analiză. Domnul Pop Petre, a fost ales și numit membru al Comisiei de Analiză.

La programul de înființare a asociației, au participat reprezentanți din 21 de județe: Satu Mare, Maramureș, Mureș, Timișoara, Sibiu, Brașov, Argeș, Teleorman, Prahova, Buzău, Vrancea, Ialomița, Călărași, Constanța, Tulcea, Brăila, Galați, Vrancea, Vaslui, Iași, Botoșani și Cluj.

În cadrul ședinței de lucru a Comisiei de Analiză s-a stabilit Programul Asociației Naționale a Administratorilor de Piețe din România , având ca principal obiectiv : protejarea producătorilor autohtoni , promovarea produselor românești, de a face din **PIEȚE - O MARCĂ ROMÂNEASCĂ**.

S-a stabilit că, o altă determinantă în înființarea asociației este aceea că, având o formă de organizare și având ca membrii operatori economici de profil de pe întreg teritoriul României, se pot promova și susține unele puncte de vedere pertinente cu privire la domeniul administrării piețelor publice pentru a fi înaintate autorităților competente și se pot formula propuneri în vederea îmbunătățirii legislației în domeniu.

Pe de altă parte, se pot organiza activități de lobby pe lângă instituțiile competente în vederea protejării piețelor publice ca și componentă importantă a domeniului public de interes local în vederea creării unui statut de placă turnantă a produselor agricole românești și prin aceasta, de sprijinire a producției și valorificării preferențiale a produselor agricole românești.

Această asociere crează premisa unei cooperări mult mai facile cu instituții și autorități publice, cu persoane juridice de drept privat din țară sau străinătate.

Totodată în acest fel se pot identifica problemele reale și concrete în aplicarea unor prevederi ale legislației ce reglementează această activitate, se pot elabora și înainta autorităților locale și naționale competente memorii fundamentale pentru înlăturarea inadvertențelor și eliminarea dificultăților în desfășurarea activităților specifice, realizând astfel o intermediere constructivă pentru armonizarea legislației în domeniu cu specificul activității operatorilor economici care administrează piețe publice agroalimentare.